ootk AlyeBpa |
Awdhedn 18
Avavuopotikol Xopol pe Eowtepikd MNvdpevo.

Xpnotog Koupouwiding

MNowvemothuo Kpftng

12/5/2014
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Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Eocwteptké MNvdpevo

Ecwtepikd [vduevo

Oplopég. Oewpolpe Siavuopatikd xwpo V mévw and to oopa K
(=R 4 C). M aretkdvion
VxV-=K: (v, w)— (v, w)

ovopdleTal e0WTEPLKS YIVOUEVO b
El 1. Etvow ypoppik® otny mpmtn petofAnty, Snhadh edv yiow kébe
u, v, w € Vka a € K,

(u+ v, w) = (u, w) + (v, w) «kou (av, w)=a(v, w).

El 2. T kdBe v, w e V,

El 3. N kéBe v € V, edv v # 0, téte (v, v) > 0.
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Néppoa ko Ecwtepikd MNvdpevo Ecwtepikd MNvdpevo

Ecwtepkd ywdpevo (2)

E&v (v, w) =0, Mpe ott ta Sroevbopoto v ko w eivow opBoydwviee.

Edqv 1o oodpa K = R, téte 1 186t EIN 2 onmuaiver ot to eowtepikd
Ywépevo eivol cuppetpikd, ko poll pe tnv EN 1, otu eivor ypotuuikd kou
ot Seltepn petoAnTH.

AvtiBétwg, edv K = C, yio t) Seltepn petofAnty) éxoupe

(v, aw) = (aw, v)

Il
5]
—

=
<
~
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Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Eocwteptké MNvdpevo

Ecwtepikd ywduevo: mopadelypota

Mopdderypor 1o R” opiletol To cukAeidelo cowteplkd yvduevo: edv
X = (Xla"'7xn)7 Yy = (y17"'?yn)7

n
<X7 y> = inyi~
i=1

Ta Stavdopota (x1, x2) ko (—x2, x1) eivow opBoydwia Slaviopata oto
R? pe to gukAeidelo eowteptkd YvOpEVO.

Mopdderypor Xto C” opiletoi cowTepkd YIVOUEVO YLOL
z=(z1,...,2zp), w = (wq,...,wy),

n
(z, w) = ZZ;VT/;.
i=1
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Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Eocwteptké MNvdpevo

Ecwtepkd ywdpevo: mopadetypata (2)

Mapdderypor Yto xdpo twv Todvwvipwy K[x] opifoupue to cowtepikd
YwopLEVo

1
(px). a() = [ (o) (@) ot 1)
0
Ta mohvwvupa p(x) = (x — 3)? kou g(x) = (x — 3)* etvou opBoydvia:

1
(p(x), a(x)) = /0 (¢ = 1Y2(t — 1ydt
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Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Eocwteptké MNvdpevo

Ecwtepkd ywdpevo: moapadetypata (3)

Mopddetypot 2T0 XWOPO TWV CUVEXWOV CUVOPTHOEWV OTO SLAOTNA
[a, b], pe mparypatikég Tiég, Cla, b], | pe pryadikéc tpée , Cela, b,
optloupe to eowtepLkd Ywdpevo

b
(F. &) = / () &(s) ds )

Ou ovvaptioelg sin kaw cos eiva opBoymvieg oto C[0, 7).
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Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Eocwteptké MNvdpevo

Avicétntae Cauchy — Schwarz

Oedpnpa (Aviodtntae Cauchy-Schwarz)

e dva xpo e e0WTEPLKS YVLLEVO LoXUeL, Yia kdBe v, w:

(v, w)| < Vv, v)v/(w, w).
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Eowrepus Mvéuevo
Avioétntoe Cauchy — Schwarz (2)

Ewdikéc mepimtdoeic tne avicétntog Cauchy-Schwarz eivou ou aekéAouBec

oVLOOTNTEG.

Y to xwpo R 4 C", ue 1o ouvhfeg sowtepikd ywdpevo

(x, y) = XLy i,
12 , 4, 1/2
Sl < (Soh) (Somr)
i=1 i=1
Yto xopo Cla, b], pe eowtepkd ywdpevo (f, g) f f(s)g(s)

[ rowsras] < ([ cor ds)m ([ o ds)

1/2
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Néppa kot Eowtepikd MNvdpevo Eocwteptké MNvdpevo

Nopua amd e0wTEPLKO YIVOUEVO

Mpdtaom

Edv V eivar xdpoc e eowtepikd yvéuevo, téte opiletar uia vépua oto
V:

VIl = Vv, v).

Me tov oupBoriopd tng véppog, n oviodtntae Cauchy-Schwarz ypdpetou
o1 HopYT
(v, w)l < lvl] [Iwl].
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SO I
Nopoc TtapaAANAOYPALLOV

Mpdtaon
Eotw V évag¢ xdpoc e eowTepikd yivoLEVo.

@ Népoc tov lNMapaAAnAroypdpov. [a kdbs v, w € V 1oxlel 1

LooTnTa
2 2 2 2
v+ w[|” + [[v —wl[* = 2[[v[]” + 2||w]]".
@ IMvbarydpeio Oewpnua. Edv vy, ..., v € V kai (vi, vj) =0 érav
i # J, Tote

v+ vl [P = (vl [ [P
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